
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.fireparts.co                           

                                    

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.
Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e iden�fique que las partes 
y las piezas esten completas.

 
 

YAMAHA FZ 250

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje para Soporte Maleta superior

LLave Bocafija 10, 12, 13, 14 mm
Kit de llaves hexagonales

Herramientas

Instalación
1. Re�re las Asas originales de la moto y u�lice estos mismo puntos de 
     instalación para la Parrilla superior.

Esquema de Instalación General

2. Re�re las Asas originales de la moto y u�lice estos mismo puntos de 
     instalación para la Parrilla superior.

3. Instale los soportes
     laterales  instalando
     la tornilleria (3)
     en los puntos superior
     y en los Puntos inferior  
     la tornillería (4), la
     pla�na del soporte va
     por fuera de la pla�na
     del Calapie de la moto.             

No ajuste la tornillerìa hasta realizar el pre ensamble de todo el conjunto

    Tornillo Socket M6
Arandela M6

Tuerca Seg. M6

Tornillo Socket M8
Buje con escala
Tuerca Seg. M8

Can�dad: 2

Soportes laterales 
“Pie Amigos”

Can�dad:  1

Parrilla Superior

  Can�dad: 1  

  Can�dad: 4   

1

1

1

3

3

3

3

3

4

4

4

2 2

2

Kit Instalado

Platina

Calapie


